

**Príloha č. 2 k Všeobecne záväznému nariadeniu č. 23/2006 o Prevádzkovom poriadku pohrebiska Obce Sielnica**

**CENNÍK SLUŽIEB**

Určený pre pohrebisko na území obce Sielnica, ktorého prevádzkovateľom je Obec Sielnica

**A. Zapožičanie obradnej siene**

Zapožičanie priestoru obradnej siete pracovné dni	7,- €
Dni pracovného voľna a pokoja, sviatky	7,- €
Použitie vonkajšieho katafalku	
Použitie chladiaceho zariadenia	4,- € (á 24 hod.)

**B. Nájomné**

Nájom za hrobové miesto /kopaný hrob na obdobie 10 rokov – prvé uloženie ľudských pozostatkov	10,- €
Nájom za hrobové miesto /kopaný hrob/ za Ďalšie roky 10 rokov	10,- €
Nájom za hrobové miesto v urnovom háji Na obdobie 10 rokov – prvé uloženie	10,- €
Nájom za hrobové miesto v urnovom háji Na obdobie za ďalšie roky od prvého uloženia	10,- €

**Dôvodová správa**

Účelom navrhovaného Všeobecne záväzného nariadenia o prevádzkovom poriadku pohrebiska Obce Sielnica je upraviť prevádzkovanie pohrebiska na území Obce Sielnica a to v zmysle zákona SNR č. 470/2005 Z. z. o pohrebníctve. Prevádzkový poriadok sa vzťahuje na prevádzkovateľa pohrebiska, ktorým je Obec Sielnica, na oprávnené osoby, na poskytovateľov služieb na pohrebisku a na návštevníkov pohrebiska.

Do prijatia zákona SNR č. 470/2005 Z. z. upravovala postup pri úmrtí a pohrebníctve vyhl. Č. 46/185 Zb.. Novoprijatý zákon sprísnil podmienky pre prevádzkovateľov pohrebísk ako aj prevádzkovateľov pohrebných služieb. Prijatím inštitútu nájomnej zmluvy sa právne doriešil právny vzťah medzi užívateľom hrobového miesta a prevádzkovateľom pohrebiska a to tak, že uzavretím nájomnej zmluvy prevádzkovateľ pohrebiska prenecháva nájomcovi hrobové miesto na uloženie ľudských pozostatkov /mŕtve ľudské telo/ alebo ľudských ostatkov/ ľudské pozostatky po pochovaní/. Nájomná zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú a nesme byť vypovedaná skôr ako po uplynutí tlecej doby (spravidla 10 rokov).

Vyvesené dňa: 12.12.2017

Zvesené dňa: 27.12.2017

Schválené dňa: 11.12.2017 – uznesenie č.86/2017



**Anna Gavajdová**  
starostka obce